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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na „Przebudowę zespołu pomieszczeń dyżurnego w Komendzie Miejskiej Policji 
w Siemianowicach Śląskich”. zgodnie  z art. 38 ust. 2  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie: część budowlana poz. 132 KNR 7 -33 101 -01 montaż dźwigu dla niepełnosprawnych o nośności do 
200 kg i o wys. 1,20 m – do 2 przystanków. Proszę o podanie producenta dźwigu i parametrów technicznych dźwigu. 

odpowiedz: w załączeniu dane techniczne platformy dla osób niepełnosprawnych.

pytanie: część instalacyjna poz. 67,68,69 KNR W 216 tab 0507 -01 izolacja rur wężami izolacyjnymi 
z polietylenu. W tablicy tej  jest nakład na 1 m², a Państwo podajecie mb. Czy należy wycenić pozycję z innej tablicy czy zmienić obmiar ?

odpowiedź: należy przyjąć w mb zgodnie z przedmiarem robót i wycenić 1 mb izolacji rurą z nakładem materiału w metrach bieżących. 
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